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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorulanının Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan

tarafından Anayasa’nın 98’inci ve TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’unGiı madneleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. \ y
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Mersin Millet^kili
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Mersin'in Mezitli ilçesine bağlı Fmdıkpmarı Mahallesinde 28 Ekim’de bir evde çıkan yangında

iki işçi hayatını kaybetmiş ve biri ağır olmak üzere dört işçi de yaralanmıştı. Yangında Mersin

ili Toroslar ilçesinde yaşayan iki kardeş Abdullah Reşitoğlu ve Sedat Yaz yaşamım yitirmiştir.

Yangmda ölen Abdullah Reşitoğlu’mm akrabası avukat Mervan Reşitoğlu, Mersin Cumhuriyet

Başsavcılığına olayla ilgili suç duyurusunda bulunmuştur. Avukat Reşitoğlu, konuya dair

kamuoyuna yaptığı açıklamada; ölen ve yaralanan işçilerin Nur Pman Vakfı olarak amlan bir

cemaatin Fmdıkpman Mahallesindeki Kuran kursu inşaatında çalıştığım, imar planlarında

görülmeyen inşaatın da kaçak olduğunu belirtmiştir. Reşitoğlu ayrıca, inşaatın kış öncesinde

bitirilmesi için cemaat sorumlularımn işçileri yatılı çalışmaya zorladığım, bu nedenle Abdullah

Reşitoğlu ve Sedat Yaz ile şu an yoğun bakımda olan Onur Reşitoğlu’nun Toroslar ilçesinde

yaşamalarma rağmen inşaatın yakımndaki bir evde kaldığını anlatmıştır,

işçilerin yaşamım yitirmesine neden olan kaçak yapı inşaatı hakkında herhangi bir işlem

yapılmadığı iddia edilmektedir.

Bu bağlamda;

1-2 işçinin yaşamım yitirdiği Nur Pınarı Külliyesinin yapım çalışmasında inşaat sahasında

Bakanlığmız tarafmdan gerekli incelemeler yapılmış mıdır? Yapılmışsa bu incelemede elde

ettiğiniz sonuçlar nelerdir?

2- inşaat işçilerinin çalıştığı Nur Pman Külliyesi’nde iş güvenliğine uygun çalışma koşullarımn

sağlamp sağlanmadığı incelenmiş midir?

3- inşaat sahiplerinin duyarsızlığından dolayı iki işçinin yaşamım yitirdiği söylenmektedir.

Bakanlığımz bu iddiaya dair ne tür bir çalışma içerisine girmiştir?


